
Mejillón carne cocido 
200-300u/kg 1x8kg

Ref. 65062

 Mejillón entero en su jugo 
30/40u/kg 8x1kg 
Ideal para paella

Ref. 65064

Navajas msc 
Holanda 1x5kg 

Ideal a la plancha

Ref. 65060

Cigala n.4 (26-35u/kg) 
1x1,5kg 

Ideal paellas

Ref. 65051

Cigala n.1 (11-15u/kg) 
1x1,5kg 

Ideal a la plancha

Ref. 65052

Almeja blanca 
60-80u/kg 5x1kg

Ref. 65049

Almeja marrón 
60-80u/kg 5x1kg

Ref. 65050

 Tellinas-coquinas 
250g 12 bolsas 1x3kg 

Ideal para saltear

Ref. 65061

Bogavante crudo Canada 
400g/u aprox. 1x5kg

Ref. 65059

Cangrejo azul Mitades
100/130g/mitad 8x1kg 

Ideal para paella

Ref. 65065

Puntilla sin pluma 
6x1kg 

Ideal a la andaluza

Ref. 65043

Pulpo pata cocido 
 200-300g/pata 5un/est. 5est./caja

Ref. 65048

 Frutos del mar 1x3kg
 Ideal sopas, paellas y fideua

Ref. 65014

Paella preparados1x4kg 
Especial paella

Ref. 65024

 Sopa pescadores 1x3kg
 Especial sopa         

Ref. 65031

 

Langosta Roja cruda 
 400-600g  aprox. 1x8kg

Ref. 65105

I.Q.F.

I.Q.F. I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F. I.Q.F. I.Q.F. I.Q.F.

Galicia

Galicia

Marruecos

· Depurada Sin Arena· Depurada Sin Arena

· Sin Conchas
· Sin Conchas
· Contiene caldo concentrado· Sólo Marisco
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 Lenguado H-4 
 1x16 unidades

Ref. 65019

Gallo San Pedro filete 
150-200g/u 6x1kg

Ref. 65016

Calamar nacional P
22cm/pieza  4x5kg

Ref. 65036

Calamar nacional PP
18cm/pieza  4x5kg

Ref. 65037

 Calamar patagónia C 10-12cm 
1x5kg aprox. 

Ideal a la plancha

Ref. 65038

Calamar troceado 6x1kg,
 Ideal a la andaluza, paellas y fideuá

Ref. 65044

Calamar india troceado 6x1kg
Ideal a la andaluza, paellas y fideuá

Ref. 65045

Tubo limpio illex  
21cm 1X5kg 

Ideal a la romana

Ref. 65041

Tubo pota gigas 
200-400g/un 1x5kg

Ref. 65042

 Sepia limpia 
2-4u/kg 1x6kg 

Ideal a la plancha

Ref. 65039

 Sepia dados 
con piel 6x1 

Ideal para sopas, paellas y fideuá

Ref. 65046

Sepia sucia 
200-300g/u Tunez 4bloques x3kg

Ref. 65047

Mongo nº4 
 (2-3 Kg/pieza)1x25kg aprox

Ref. 65040

 Gamba Argentina nº2 
20-30 u/kg 1x2kg

Ref. 65053

Gamba roja alistada
3 Carabelas 48-52 u/kg 1x1kg aprox.

Ref. 65054

Cola de Gamba Argentina
 10-30 u/lb 6x1kg

Ref. 65055

Cola de gamba China pelada 
30-50u/lb 5x1kg 

Ref. 65056

Cola de gamba China pelada 
70-100u/lb 5x1kg

Ref. 65057

Langostino cocido 
40-60u/kg 1x2kg

Ref. 65058

Langostino Meditérraneo
 20-30u/est. 12x800g/estuche

Ref. 65063

 Bacalao básico
+1000g/pieza  1x11kg

Ref. 65011

 Bacalao Jumbo 
500-1000g/u aprox. 1x7kg 

Ref. 65012

 Bacalao suprema
300-500g/u  6x2kg

Ref. 65013

 Rape Colita Namibia
250-500g/u 1x13kg aprox.

Ref. 65027

Rape colita china 
200-300g/u 6x1kg

Ref. 65028

 Rape dados 1x6kg
Ideal para sopas, paellas y fideuá

Ref. 65029

Rape filete china
150-200g/u 6x1kg  

Ref. 65030

Merluza filete bom-bom 
115-170g/u 2 bloques x5kg

Ref. 65020

Merluza lomo 
4 bloques x5kg

Ref. 65021

Merluza rodaja Austral
1x7kg

Ref. 65022

Cazón rodajas 
1x7kg

Ref. 65023

Tilapia filete  
150-200g/u 6x1kg

Ref. 65015

Halibut filete 
5X1kg

Ref. 65017

Panga filete 
120-170 5x1kg

Ref. 65025

Atún lomos
 de Aleta amarilla 2un 1x3kg

Ref. 65032

Atún ventresca  
de Aleta amarilla 1x6kg

Ref. 65033

Salmón pink lomo 
100-140g/u 1x6kg

Ref. 65034

Salmón supremas 
 125g/u 1x5kg

Ref. 65066

Limanda filete 
70-100g/u  Msc 1x5kg

Ref. 65018

Limanda sin cabeza 
200-400g/pieza 1x6kg

Ref. 65026

· Al punto de sal
· Lomo entero
· Al punto de sal

· Sin Glaseo

· Sin Glaseo

· Sin Glaseo · Sin Piel · Sin Piel
· Sin Espinas

· Bloque
· Sin Glaseo

· Bloque· Min. Glaseo

· Envuelto individual · Envuelto individual

Gadus 
Moruha

Gadus 
Moruha

Gadus 
Moruha

Namibia

Alaska

Namibia

Holanda

Marruecos Marruecos

Marruecos

Marruecos

Marruecos

· Sin Piel
· Sin Glaseo

· Sin Piel
· Sin Espinas

· Sin Piel
· Sin Espinas · Interfoliado

· GRANDE
· bloque

· Pelada GRANDE

· Pelada MEDIANA · Pelada PEQUEÑA · GRANDE

· Sin Piel
· Sin Espinas

· Sin Piel
· Sin Espinas
· Interfoliado

· Sin Piel
· Sin Espinas

· Sin Piel
· Sin Espinas

· Sin Piel
· Sin Espinas

· Sin Piel
· Sin Espinas

· Sin Piel
· Sin Espinas

Salmón
Salar

· Interfoliado

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F. I.Q.F.

I.Q.F. I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F. I.Q.F. I.Q.F.

I.Q.F. I.Q.F. I.Q.F.

I.Q.F.

I.Q.F.



 V Dorada filete 
 8x230g

Ref. 65088

V Lubina filete
 8x230g

Ref. 65089

Sk Frutos del mar 
6x300g

Ref. 65067

Sk Salpicón de marisco 
7x300g

Ref. 65077

 Sk Salto de verduras /salmón ahúmado
y langostino 6x300g 

Ideal saltear

Ref. 65078

Tf Paella surtido 
8x550g

Ref. 65091

Sk Mejillón sin concha cocido 
8x200g

Ref. 65070

Sk Navajas msc 
8 x 250g

Ref. 65072

Sk Tellina 
8x250g

Ref. 65081

Sk Vieira 
8x170g

Ref. 65082

Ts Almeja fina 
8x500g

Ref. 65092

· Sin Conchas

· Descongelar y servir

· Descongelar y servir

· Contiene sofrito
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Sk bacalao  
7x300g

Ref. 65104

Bacalao isl desmigado  
8x500g

Ref. 65084

Sk Salmón supremas 
7x250g

Ref. 65076

Salmón salar chain pack 
8x375g

Ref. 65083

Sk gamba pelada cruda 
8x250g

Ref. 65068

Gamba Argentina 
30-40 u/kg 10x800g

Ref. 65097

Gamba roja alistado 
7/10u/est 12x175g

Ref. 65098

Cola de gamba argentina
 pelada cruda 8x170g

Ref. 65096

Carabinero 
8-10u/est 10x 400g

Ref. 65099

 Sk langostino pelado cocido
8x200g

Ref. 65069

 Langostino cocido 60-80 
8x500g

Ref. 65102

Langostino mediterraneo
 B  20-30u/est 12x400g

Ref. 65103

Cigala estuche 
16x200g

Ideal paellas

Ref. 65100

Cigala estuche 8-10 
12x410g

Ref. 65101

Sk rape colita namibia 
5x400g

Ref. 65074

 

Sk rape rodajas 
9x250g

Ref. 65075

Rape filete china 
100-150g/unidad 15x400g

Ref. 65087

 Atun filete 
14x270g

Ref. 65090

 Sk pulpo cocido troceado 
7x250g

Ref. 65073

 Pulpo patas cocido 
16x250g

Ref. 65095

Sk merluza austral rodajas 
8x290g

Ref. 65071

 Merluza austral rodajas
 8x600g

Ref. 65085

 Merluza filete sin piel 
 8x600g

Ref. 65086

Sk sepia dados 
8x250g

Ref. 65079

Sk sepia limpia 
5x300g

Ref. 65080

 Anillas illex 
10x 500g

Ref. 65093

 Calamar troceado 
15x400g

Ref. 65094

· Sin Piel

· Pelada GRANDE

· Con Piel

· Al punto de sal
· Al punto de sal
· Descongelar, aliñar y servir

· Descongelar, 
aliñar y servir

· Sin Piel

· Descongelar y servir

· Descongelar, 
aliñar y servir

· Descongelar, 
aliñar y servir

· Sin Piel



 Calamar Francés
+1000  1x10

Ref. 650100

Zamburiña / Vieira
1/2 Concha 20/30 6x1

Ref. 650101

 Calamar Indio
6/10 6x1

Ref. 650102

 Calamar Patagónico nº4
5 kg aprox.

Ref. 650103

 Sepia Limpia
5/7 1x6

Ref. 650104

 Puntilla Harinada
1x3

Ref. 650105

 Bocas de Cangrejo
6x2   38-49 piezas

Ref. 650106

Cola Black Tiger Pelada
10x800  16/20

Ref. 650107

Cola Vanamei
21/25  1x2

Ref. 650108

Cola Vanamei
41/50  1x2

Ref. 650109

Gamba Pelada
10/30  5x1

Ref. 650110

Gambón Argentino nº1
10/20

Ref. 650111

Morrala Caldo Extra
1x2

Ref. 650112

Cigala nº00
4/7  4x1,5

Ref. 650113

Cigala nº0
8/10  4x1,5

Ref. 650114

Tiras de Pota Illex
5x2

Ref. 650115

Tiras de Potón
1x6

Ref. 650121

Merluza Supremas
del Cabo  2x5Kg

Ref. 650122

· Sin Piel

Merluza Supremas
del Cabo  5Kg

Ref. 650137

· Sin Piel

Merluza Filete Empanado
8x250gr

Ref. 650123

· Sin Piel
· Sin Espinas

Salmón Lomo Porción
120/160  1x5

Ref. 650124

Carpaccio Atún
5x80gr

Ref. 650125

Carpaccio Gamba Arg
5x70gr

Ref. 650126

Bacalao Marinado en Aceite
6x1Kg

Ref. 650127

Carpaccio Pulpo
5x80gr

Ref. 650129

Cigala nº2
16/20  1x1,5Kg

Ref. 650130

Carabinero Periquito
1x2,2Kg

Ref. 650131

Gallineta Filete
130/200  1x5Kg

Ref. 650132

Boquerón Limpio
10x1Kg

Ref. 650133

· Sin Cabeza

Peluda
1x7

Ref. 650134

· Sin Piel

Gamba Alistada A-2
60/64  1x1,2Kg

Ref. 650135

Cuerpos Chicos
6x2

Ref. 650136

Angola

Cangrejo Azul Entero
80/100gr  8x1 

Ref. 650120

Sepia Sucia
300/500   4x3Kg

Ref. 65106

Túnez
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